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ZP.271.14.2013                                                                                   Hrubieszów 09.08.2013 r.  

                                                                                      WYKONAWCY UBIEGAJĄCY SIĘ

                                                                                       O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn: Rewitalizacja Centrum Hrubieszowa poprzez porządkowanie przestrzeni publicznej Śródmieścia oraz renowacja zdegradowanej substancji mieszkaniowej z otoczeniem
Zamawiający - Gmina miejska Hrubieszów – działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy         z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U.2010 r., Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) informuje, iż wpłynęły zapytania, dotyczące treści SIWZ w postępowaniu                  o udzielenie zamówienia publicznego i  udziela odpowiedzi. Jednocześnie na podstawie art. 38 ust. 
4  ustawy dnia 29stycznia 2004 – Prawo zamówień publicznych( t .j. Dz. U.2010 r., Nr 113, poz. 759 
z późn. zm),  w związku z udzielonymi odpowiedziami, Zamawiający zawiadamia o wprowadzeniu zmian do SIWZ.
PYTANIA I ODPOWIEDZI
Pytanie nr 1 
Przebudowa ulicy Rynek na Deptak Miejski

1. Dotyczy: pismo Zamawiającego z dnia 01.08.2013. Zamawiający w dniu 01.08.2013 udzielił odpowiedzi na pytanie:

„Czy nawierzchnie utwardzone mają zostać wykonane z kostki brukowej granitowej naturalnej czy też z kostki betonowej szlachetnej imitującej granit /.../",
o treści:

Nawierzchnie utwardzone należy wykonać z kostki brukowej granitowej (naturalnej). Załącznik nr 12 nie został skorygowany i w poz. 29 zawiera zapis o Wykonaniu „nawierzchni z kostki betonowej - działka 901" w obmiarze 3 255m2. Z uwagi na dużą powierzchnię oraz znaczną różnicę w kosztach wykonania nawierzchni granitowej i betonowej, prosimy 
o jednoznaczną odpowiedź oraz korektę załącznika nr 12 tak by był zgodny z powyższym wyjaśnieniem.

Odpowiedź

Załącznik nr 12 Zestawienie elementów do wykonania dla poszczególnych zadań – wprowadza się zmianę, która otrzymuje brzmienie: 

poz. 29 d.2 Nawierzchnia z kostki brukowej granitowej naturalnej m2 3255
W związku z odpowiedzią na pytania zostanie skorygowany załącznik nr 12.

Pytanie nr 2 
Rewitalizacja Parku Miejskiego

2.   Udostępnione przez Zamawiającego Przedmiary Robót dotyczące Gospodarki Zielenią zakładają nasadzenie i roczną pielęgnację 3 000 szt. krzewów. Projekt Zieleni w pkt. 4.4 Projekt nasadzeń zakłada z kolei nasadzenie ok. 6 051szt. krzewów. Prosimy jednoznacznie określić ilość krzewów do nasadzenia.

Odpowiedź
Ilość nasadzeń oraz ilość krzewów do pielęgnacji należy wyliczyć z załącznika  „Etap1_Projekt_budowlany - 4.4 Projekt nasadzeń” -  6.045 szt. 
W związku z odpowiedzią na pytanie wprowadza się zmianę do Załącznika 13
 – Etap1_przedmiar oraz  Pielęgnacja _Przedmiar.
Pytanie nr 3
Remont budynku przy ul. Staszica

3.   Czy remont budynku nie obejmuje zaprojektowania i wykonania instalacji elektrycznych? SIWZ nic nie mówi na ten temat , w załączniku nr 12 też nie ma przewidzianych żadnych robót elektrycznych w tym obiekcie. Jeśli instalacje elektryczne są przedmiotem zamówienia prosimy o sformułowanie wymagań.

Odpowiedź

Załącznik nr 12 Zestawienie elementów do wykonania dla poszczególnych zadań – wprowadza się pozycje,  która otrzymuje brzmienie: poz. 6.1. Wykonanie instalacji elektrycznej.
W związku z odpowiedzią na pytania zostanie skorygowany załącznik nr 12.
Pytanie nr 4 
Ogólne

4. W SIWZ oraz w załączniku nr 6 w zakresie kierowników robót Zamawiający postawił wymóg dysponowania kierownikiem robót branży architektonicznej i kierownikiem robót branży budowlanej. Czym mają się różnić uprawnienia tych osób i czym ma się różnić zakres ich obowiązków na planowanych zadaniach? W Prawie budowlanym nie ma takiego rozróżnienia. Ponadto uprawnienia budowlane w specjalności konstrukcyjno-budowlanej uprawniają do kierowania robotami budowlanymi zarówno w zakresie konstrukcji jak 
i architektury obiektu. Jaki jest zatem powód dublowania personelu?

Odpowiedź
Osoba posiadająca odpowiednie uprawnienia może pełnić funkcję kierownika robót we wskazanej branży budowlanej i architektonicznej na danym zadaniu, jak również na wszystkich zadaniach wskazanych w przedmiocie zamówienia.               

ZAWIADOMIENIE O ZMIANIE SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SIWZ)

1. Wprowadza się jako nowy, poprawiony  załącznik nr 12.

2. Wprowadza się zmianę do Załącznika 13- Etap1_przedmiar 

W SIWZ jest:
poz.

23 d.2.2 , KNR 2-21, 0302-08, Sadzenie drzew i krzewów liściast. form naturalnych na terenie  płaskim w gr.kat.III z zapr.do połowy głęb. dołów śr./głębok. 0.5 m - 3000 szt. 
Zmiana w SIWZ – powinno być
poz. 23 d.2.2 , KNR 2-21, 0302-08, Sadzenie drzew i krzewów liściast. form naturalnych na terenie płaskim w gr.kat.III z zapr.do połowy głęb. dołów śr./głębok. 0.5 m – 6.045 szt. 

Wprowadza się zmianę do Załącznika 13 - Pielęgnacja _Przedmiar

W SIWZ jest:

poz.
1 KNR 2-21, 0701-01, Pielęgnacja krzewów liściastych (cięcia pielęgnacyjne, zabezpieczanie przed zimą, usuwanie chwastów, zasilanie nawozami, podlewanie) -  3000 szt. 
Zmiana w SIWZ – powinno być
poz.

1 KNR 2-21, 0701-01, Pielęgnacja krzewów liściastych (cięcia pielęgnacyjne, zabezpieczanie przed zimą, usuwanie chwastów, zasilanie nawozami, podlewanie) - 6.045 szt. 

3. Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmiany

Zamawiający informuje, że udzielone odpowiedzi oraz wprowadzone zmiany do SIWZ są wiążące dla wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu, 
a w przypadku rozbieżności pomiędzy treścią SIWZ, a treścią udzielonych odpowiedzi, jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma zawierającego późniejsze oświadczenie Zamawiającego.
Burmistrz Miasta
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